

【お詫びと訂正】

『改訂 NBA 新オフィシャル・カクテルブック』に下記の誤りがございました。

◆ P52 ブリティッシュ・プルーフ

【誤】 華氏 51 度 (摂氏 13.2 度)

【正】 華氏 51 度 (摂氏 **10.5** 度)

謹んでお詫び申し上げるとともに、ここに訂正させていただきます。

柴田書店